

Шифр	1	2	3	4	Сумма баллов	Процент выполнения	ФИО	Класс	Эксперты
9-2	14	4	-	-	51	60	Рамберг Анастасия Геннадьевна		

Продолжительность:

Изевлина С.А. / 

ДАТА	09.11.2022
ШИФР УЧАСТНИКА	
9 2	
ФАМИЛИЯ	Рамберг
ИМЯ	Анастасия
ОТЧЕСТВО	Геннадьевна
Документ, удостоверяющий личность	
<input type="checkbox"/> свидетельство о рождении	<input checked="" type="checkbox"/> паспорт
Гражданство	<input checked="" type="checkbox"/> Российская Федерация
серия	0820
номер	708180
<input type="checkbox"/> Иное	
дата рождения	14.02.2007
Домашний телефон участника	+ 7
Мобильный телефон участника	+ 7
Электронный адрес участника	
Муниципалитет	Ванинский
Сокращенное наименование образовательной организации (школы)	
МБОУ СОШ п. Воскресенский	
Сведения о педагогах-наставниках	
1. Фамилия	Куцинерова
Имя	Марина
Отчество	Александровна
Сокращенное наименование образовательной организации (школы)	
МБОУ СОШ п. Воскресенский	
2. Фамилия	
Имя	
Отчество	
Сокращенное наименование образовательной организации (школы)	
Личная подпись участника	
Все поля обязательны к заполнению!	

9 - 2

Лист № 1 из 4

Задание № 1 Класс 9

Рамзель Искандер написал много произведений. Одно из них „шахад деди Назарин“.

Мы пишем произведение — проза. То, что пишется легко, потому, что в тексте будет рассказываться о шахаду. Кукла — скаковая шахад, с привлекательной окраской, красивыми, изящными глазами и маленькими ушами. Кукла была смелой и волнистой, шахада. Участвовала в соревнованиях, продлевала длинные выступления. Такие были представки шахада, чтобы она ходила перед Казань, никого не пугала и не погнала к себе, кроме него. Каждый любил свою шахад Куклу, переживая за неё и заботясь. Утром Кукла не P воз врашалась из Комиавки Сабига, и где, как бы поздно ни приходил об этом, сейчас не подъёссялся узелкой, винтик через него и уходит испанка. В такие дни где где, видит её купает Казань бережно отнесется к своей любви, большую часть времени уделяя именно ей.

Чуть позже начинает уханье, что шахад воняется. Скоро дадут боли задробите шахад, деде Казань это понимал, очень же хотел отрастить свою шахад, но поделать было ничего. После разлучки Тахнику было непросто принять эту новость. Всегда очень горячо отпускались родную любовь в стать участникам леса, на воняю что и остались только любящему ходильцу — это здорово. Он что такого и делал Человек думал, так

9 - 2

Задание № 1 Класс 9

Лист № 2 из 4

Это лягушка и не выходил из своей комнаты, уж очень тяжелую речь делало эта рука грубуха. Грубою небрежностью: кукла вернулась, но вернулась она вовсе не той, какой она была раньше. Долиадь она была изящечка. Характер это сильно изменился, как и побадин. Из той гордой, никому не подражай комады осталась только облиг. Встретил Козлик и кукла не была столь радостной, как хотела бы. Козлик, понимая обрадованное возражение её, но принять её не мог, хотел и чтобы её до бедущих. Он будто поклонялся и животному, будто она была ему нужной. Но кукла так и осталась преданной яйшадью. Она по-прежнему любила Козлика и ждала от него ласки, но не получала.

Над животными так и было обходиться груба^{Пр} и гостного. Из-за чего им приходилось вспахивать всё, что скопеут.

Абюре испытывает в произведении новые средства выражения идей. Одно из которых:

«Страшные косына физиотерапии глаза с болуками бахкаю, похожими на маленький гроб с куполовыми чернильницами».

«Это был членок-кобальтового роста, с коротенькими кустистыми бровями, из-под которых, как настороженные зверьки, выглядывали глаза».

9 - 2Задание № 1 Класс 9Лист № 3 из 4

План не присутствовало метафоры и... Вална
дрожи пробегала по её телу... Неожиданная
горенья дединах сев

В произведении очень хорошо показаны отвлич-
ные между человеком и животным. Мне
кажется, очень неправильно было уничтожить
этих отвличных и животных из-за потери
них качеств, которые были ранее у куклы. Хотя
из понимаю, что збига у хозяина присутствова-
ла. Но всё же она не разлюбила хозяина
своих из-за этого. Исходя из всего этого,
можно сделать вывод, что животное
никогда не станет человеком, но настоящим
моделированием хозяина, и всегда будет животным.
Что нельзя сказать о человеке.

9 - 2

Задание № 2 Класс 9

Лист № 4 из 4

Однажды я совершила невероятное чудесческое в интернете времена. Во времена чудесческое я заинтересовалась в разном героями с разных времён. Они все были совершаю разные, но с ними было интересно. Больше всего мне запомнились Геракл, Илья Муралев и Аёна Попович.

Илья Муралев и Аёна Попович рассказали несколько своих подвигов по спасению Руси. Один из этих историй о том, как на земельный Египет напали рабобийники. Аёна и Илья победили запросом всех. Быть может недалеко я до сих пор удивляюсь, как они победили подвиги такого большую армию? Я их сушала с огромной интересностью и хотела возвращаться обратно домой. Но благодарей дома видели родные, поэтому Египте нас всё же пришлось покидать.

k₁ - 3k₂ - 1

48